

随后，张春鹤代表清华经管欧洲校友联盟介绍了其建立和成长历程及财务情况。韩强、郑锦泉代表欧洲清华汽车行业校友会阐述了其发展历程及财务状况。陈国辉和吴春艳代表德国校友会作工作报告。

（德国校友会）

### 北美校友会联合会 2024 会员代表大会在费城召开

7月26—28日，北美校友会联合会会员代表大会在费城召开。本次会议以“联络/交流，思考，共赢”为主题，旨在促进校友会之间的沟通协作，并提升代表们的领导力。会议由联合会现任理事会主办，来自北京及北美各地的校友嘉宾约50人参会。

联合会会长任钢主持大会并致欢迎辞，校友总会副会长韩景阳、联合会理事长仰文奎出席开幕式并分别致辞。历届北美校友大会核心组织者及代表仰文奎、李宝松、何宇滔、邢飞逐一分享了校友大会从一届到五届的经历，并向明年将在洛杉矶举办的第六届北美校友大会执行主席南加州校友会会长黄唯（新竹清华）赠送信物，举行交接仪式。

会议期间，会员代表就“会员校友会遇到的机遇与挑战”“联合会可以开展的活动”“会员校友会的合作与交流”等议题进行了热烈讨论。

（胡佳慧）

### 广西校友会举办清华大学建校 113 周年广西庆祝大会

9月22日，广西校友会在南宁举办清华大学建校113周年广西庆祝大会。清华校友总会秘书长唐杰出席大会，与在桂工作校友及参加第十三届清华校友乒乓球团体比赛的各地校友共300余人欢聚一堂。

2024年清华大学共有13位毕业生来到广西工作。为了鼓励到广西工作的年轻校友们来得了、留得住、干得好，广西清华校友会专门设立了“启航奖”，2023年度共有8名校友获奖，大会为获奖校友代表颁发证书。“启航奖”获得者蔡璵霞校友分享了在疫情考验中成长和在基层磨炼本领的经历。2014届校友严建洲分享了同届23名校友来桂工作十年的经历和感悟。广西校友会黄永宁秘书长介绍了广西校友向母校113周年捐赠八桂奇石的情况。唐杰介绍了母校近况，充分肯定了广西校友会多年来的工作成效，并对校友工作提出新的期望和要求。会议期间，还在广西大学举办的第十三届清华校友乒乓球团体赛的8支优胜团队颁奖。

（广西校友会）

### 南安市校友会举办夏日野餐会

八月的最后一个周日，150位南安市清华校友和家属欢聚一堂，共享夏日美好时光。从90高龄的老学长到朝气蓬勃的中青年校友，再到活泼可爱的清二代，今年的参与人数再创新高，达150人。聚会现场，大家或叙旧话当年，或结识新朋友，或畅谈未来展望，体现出清华人独特的凝聚力。新任会长李宝松在活动中致辞。

今年的聚会除了丰盛的美食和有趣的游戏，主办方还鼓励校友做广告宣传，募集资金和物品用于现场拍卖，为校友会的发展贡献一份力量。为表达对老校友的敬意，特设往事回顾环节，请老学长们讲述昔日的青葱岁月。校友总会还特意赠送纪念礼品，向老校友们致以崇高的敬意。丰富多彩的体育活动也为聚会增添了无限活力，吸引了大人、孩子们的热情参与。

（南安市校友会）